11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.08.2021 10:13:00

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 26.08.2021 20:54:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308855/answer/308870




3npaBcTByrTe! HecMOTps Ha CHUXKEHNE YPOBHS XOJIeCTepHHAa, MOKET UMETb MECTO
IIPOTPEeCCUPOBaHNe aTEPOCKIIepO3a COCYL0B, B TOM YKCJIe U COCYAOB IIOJIOBOTO ujieHa. CyuTtaercs,
YTO 9PEKTHUIbHAS OUCHYHKIIHUSI MOXKET OBITh MIPETIUKTOPOM CHCTEMHOM CEPHeYHON-COCYOUCTOM
[IaTOJIOTUH, U PEKOMEHYETCs IIPU Iporpeccupyomei 3 KOHCYIbTUPOBATLCS C KaPAUOJIOIOM.
[TeperiTu Ha mpyrou npeactaButens UOI3-5 M0OKHO, HO ¥ IIPK JOCTATOUYHOU 3¢ (HEKTUBHOCTH HOBOTO
Ipernapara He IpeHeOperaiTe He0OXOMUMOCThIO KOHCYIbTAlluM Y Kapauojora. beperure cebs.
Ynauu!



